

## ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ

## ВИКЛАДАЧЕВІ ЛЮДМИЛІ МИНАЙЛЕНКО – 85



Колектив кафедри анатомії людини та гістології медичного факультету Ужгородського національного університету сердечно вітає дорожку Людмилу Андріївну із ювілеєм.

Нелегкий життєвий шлях випав на долю цієї доброї, душевної людини, чуйного лікаря і чудового педагога. Людмила Андріївна Минайленко народилася 24 червня 1922 року в м. Кинешмі Івановської області Росії в сім'ї службовців, потім родина проживала в Московській області, де Людмила Андріївна навчалася в школі. Закінчила тільки дев'ять класів, тому що почалася Велика Вітчизняна війна, яка змінила долі багатьох людей – в тому числі й молоді Людмили Андріївни. Вона була направлена на роботу на військовий завод, стала токарем і майже цілодобово виготовляла міни для фронту. Потім її направлено санітаркою у військовий госпіталь, який поступово просувався з фронтом на Захід. Минали місяці і роки важкої роботи по догляду за хворими та пораненими. Людмила Андріївна завжди приходила на допомогу, робила все, що було в її силах. Тут, на фронті, і зародилася мрія – стати лікарем, допомагати людям у важку хвилину.

У 1944 році госпіталь переїздить до Мукачева, де Л.А. Минайленко продовжує працювати санітаркою в хірургічному відділенні. В 1945 році Люд-

милу Андріївну переводять у Мукачівський військовий госпіталь ПВ МВД ЗКО санітаркою хірургічного відділення. За відмінну роботу в 1949 році Людмилу Андріївну направляють на навчання в Хустське медичне училище, яке закінчила з відзнакою в 1951 році і була направлена на посаду медсестри в Ужгородський пологовий будинок. Одночасно вона закінчує 10 клас вечірньої школи.

І ось збувається давня мрія Людмили Андріївни: в 1952 році вона вступає на медичний факультет Ужгородського університету, який закінчила в 1958 році. Навчалася, у вихідні працювала медичною сестрою, щоб допомогти собі матеріально. Після отримання диплому працювала лікарем у санаторії „Синяк”, потім – в Ужгородській станції переливання крові. В 1968 році професор Н.І. Бут запросив Людмилу Андріївну на викладацьку роботу на кафедру анатомії людини медичного факультету УжДУ. На цій посаді вона працювала 16 років до виходу на пенсію. Протягом своєї трудової діяльності Людмила Андріївна була академічною сестрою студентів. Вона по-материнськи ставилася до своїх вихованців, уболювала за них, тому студенти любили та поважали її.

Людмила Андріївна багато сил та уваги приділяє своїй сім'ї, сину Ігорю та улюбленому онукові. Людмила Андріївна не пориває зв'язку з колишніми колегами, часто відвідує кафедру, цікавиться її життям. Любить природу, із задоволенням працює та відпочиває на своєму городі.

Колектив кафедри анатомії людини та гістології УжНУ сердечно вітає дорожку колегу з ювілеєм і бажає їй довгих років життя, доброго здоров'я, гарного настрою і радості від життя.

*Завідувач кафедри анатомії людини та гістології УжНУ, доктор медичних наук, професор, Заслужений працівник освіти України*  
**А.С. Головацький**